
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JULHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 15/07/2019 

 Aos quinze dias do mês de julho, com início às dezenove horas, na sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua 

da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira Sessão Ordinária do mês de julho 

de 2019 (dois mil e dezenove). Sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, 

Digníssimo Presidente, foi tratada a seguinte pauta: O Presidente solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa, em exercício, Vereador Inácio Thomas para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário por 

sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis da Casa. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem 

caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 08 de julho 

de 2019. Não houve manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata 

em discussão única, sendo que não houve comentários, e colocada em votação, 

obteve aprovação unânime. Após, convidou novamente o 1º Secretário, em 

exercício, para fazer a leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 

181/2019 do Chefe do Poder Executivo com informações sobre o 

encaminhamento da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO para o exercício 

2020. Mensagem do Legislativo encaminhando anexo o Projeto de Resolução 

nº 03/2019 que estabelece critérios para concessão de diárias e/ou ajuda de 

custo para vereadores e servidores do Poder Legislativo municipal de Tunápolis, 

estado de Santa Catarina e dá outras providências. Ofício C.C.GRSMO-S Nº 

40/2019 da Epagri, assinado pelo Gerente Sidinei Egon Simon, encaminhando 

anexo o Balanço Social  da entidade referente aos resultados de 2018. Feita a 

leitura do expediente, o Presidente deu sequência e solicitou aos demais Edis 

se alguém deseja a leitura na íntegra do Projeto de Resolução nº 03/2019 

apresentado no expediente. Não houve manifestações, ficando assim 

dispensada a leitura. Prosseguindo, informou que não houve inscrições para 

discussão de matérias constantes do Expediente do Dia declarando encerrado 

o mesmo. Imediatamente anunciou a Ordem do Dia constando para deliberação 

somente a Moção nº 09/2019 de Apoio ao Projeto de Lei nº 0113.9/2019, que 

tramita na Assembleia Legislativa de Santa Catarina, colocando-a em única 

discussão. Manifestou-se somente o Vereador Aloísio Lehmen que apresentou 

alguns números e argumentos sobre a necessidade de investimentos nas 

rodovias, justificando o apoio a aprovação do Projeto. Colocada em votação, a 

Moção obteve aprovação unânime. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente 

finalizou a pauta informando que não houve inscrições para Explicações 

Pessoais e para a Tribuna livre. Que a Moção será devidamente encaminhada 

aos destinatários. Comunicou que a Secretária da Câmara estará de férias do  
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dia 22 a 31 de julho, não havendo atendimento na Secretaria da Casa neste 

período. Sem mais, e em virtude do recesso legislativo pelo período de 18 a 31 

de julho, convocou os Vereadores e convidou os demais para a próxima Sessão 

Ordinária no dia cinco de agosto às dezenove horas e declarou por encerrada 

esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada, será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 15 de julho de 2019. 

 

 

 

 

 

          GILBERTO LUNKES                                           ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN 

                 Presidente                                                            Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

INÁCIO THOMAS 

2º Secretário 
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